
1. 다항식 x3 + ax + b가 다항식 x2 − x + 1로 나누어 떨어지도록 상수
a + b의 값을 구하여라.

답:



2. x에대한항등식
x2 − 3x − 1

x − 1 − x2 − x − 3
x + 1

+
2

x
=

Ax + B
x(x − 1)(x + 1)

에서

A − B의 값을 수치대입법을 이용하여 구하여라.

답:



3. 2x + 3a
4x + 2

가 x에 관계없이 일정한 값을 가질 때, a의 값을 구하면?Å
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4. 다항식 f (x)를 x2 + x + 1로 나누면 3x + 2가 남고, 그 몫을 x − 1로
나누면 2가 남는다. 이 다항식 f (x)를 x3 − 1로 나눈 나머지를 R(x)

라 할 때,
1

2
R(2)의 값을 구하면?

① 41 ② 31 ③ 21 ④ 11 ⑤ 1



5. 100010을 1001로 나눌 때 몫과 나머지를 각각 Q(x), R라 할 때, 다음
중 나머지 R를 구하기 위한 가장 적절한 식은?

① x10 = xQ(x) + R

② x10 = (x − 1)Q(x) + R

③ x10 = (x + 1)Q(x) + R

④ x10 = (x − 1)10Q(x) + R

⑤ x10 = (x + 1)Q(x) + R + 1


